

Q

“马师傅一个多月前才来南京南站做环卫工，每天起早贪黑辛苦扫马路，哪想到命这么苦，下午刚骑着电动车出去扫垃圾，就遇到车祸被撞死了。”在南站做环卫工的同事惋惜地说。昨天下午1点多钟，在南站通往江宁双龙大道的一个高架涵洞内，女环卫工马师傅被一辆出租车撞飞，当即身亡。

现代快报记者 赵守诚/文 见习记者 徐洋/摄



发生事故的涵洞

核心报道

致命车窗垃圾

不幸！

在涵洞做保洁  
环卫工被撞身亡

昨天下午，记者赶到南京南站，在站台和几条进出车站的马路上，不时见到环卫工的身影。他们穿着醒目的黄色制服，骑着电动三轮车，手持竹夹，沿路巡视，看到地上有垃圾就停车，用夹子捡起来，放进身后箱子里。40多岁的女环卫工马师傅每天就干这样的活。她所在的天腾养护公司共有40多名环卫工，负责南站外面站台及几条马路的保洁。

车祸发生在站台通往双龙大道的一个高架涵洞内，这个涵洞约50米长，里面有4股快车道。一名环卫工说，事发时马师傅从站台方向骑电动车过来，被一辆出租车撞飞，120急救车赶来时，她已没有了生命迹象。事情发生于下午1点多钟，“马师傅下午刚出来不久，就遭遇车祸，太不幸了。她穿着那么醒目的制服，司机怎么会没注意到呢？”同事们说，马师傅是甘肃人，外出打工做环卫工，每月收入2000多元，苦几个钱不容易呀，没想到会遭遇不测。

# 环卫工涵洞内保洁不幸被撞身亡

事发南京南站附近；为环境，也为生命，请勿乱扔垃圾

站台和出租车停靠点，垃圾太多，每天都捡不完。

环卫工在马路上拾垃圾时，车辆在他们旁边呼啸而过！

## 他们的工作辛苦

南站的环卫工们都骑着电动三轮车捡拾垃圾，记者看到，他们骑车在密集的车流里穿行，非常危险。电动三轮车里堆满了垃圾，包括烟头、烟盒、矿泉水瓶、塑料袋、食品袋、香蕉皮等等，乱七八糟，各式各样，这些垃圾都是环卫工们在马路上用竹夹或扫帚捡拾清扫的。“特别是站台和出租车停靠点，垃圾太多，每天都捡拾不完，我们40多个环卫工，只负责车站外的环境卫生，每天起早贪黑，根本没时间歇。”一名女环卫工说，总是有人从车窗外扔东西，香蕉皮等垃圾被车来回碾压后，捡拾不容易，要弯下腰用劲夹铲。希望大家能自觉维护好公共场所环境卫生，环卫工也会轻松些。



一名环卫工弯腰捡垃圾

## 他们因此多了些危险

快车道上车辆川流不息，骑着三轮电动车捡拾垃圾，危险系数大。在城东干道双桥门附近高架桥上，时常有环卫工为捡拾地面烟头等垃圾，先远远地将三轮车停在快车道上，然后步行过来捡拾垃圾，这样将三轮车当作警示牌，提醒过往车辆注意避让。但在南京南站这样的地方，让环卫工停好车，步行下来捡拾垃圾不太现实。站台通向几个路口的马路都是坡道，来往车速较快，环卫工很难停下电动车步行捡垃圾。昨天，记者看到，环卫工们遇到地上烟头纸屑等，大多是停下电动车，弯下腰，用竹夹子捡拾。车辆在他们旁边呼啸而过，令人胆战心惊。

(钱先生线索费50元)

## 再看看这些 令人震惊的数据

2012年苏州市有5名环卫工在马路上干活时被撞身亡，5个鲜活的生命永远消失了，只因为那些车窗垃圾。当地媒体以《是车窗垃圾害死了他们》为题，呼吁人们别向车窗外扔垃圾。

武汉市交管局称，武汉2012年有12名环卫工车祸死亡，其中大多当时正在马路上清扫作业。

很多开车人还没有意识到，一个不经意的坏习惯会引发一场家破人亡的悲剧！

所以 我们呼吁  
**不要乱丢垃圾**

遇见环卫工保洁时  
**开车请放慢速度**

富力地产 香港联合交易所上市编号：2777

富力20年  
共生筑非凡R&F ORIENT PALACE  
BE FOREVER FROM THE EAST TO THE FUTURE

R&amp;F ORIENT PALACE

富力十號

## 中国情结 世界别墅

富力鼎尖著作，紫金东麓创新别墅，66珍藏席位，只为少数人。

130-165m<sup>2</sup>精装洋房收官力作同步热销！

8615 7777 中国·南京·光华东路

富力地产官方微博：@富力地产官方微博 百力十号官方微博：@南京富力

2013

到海南看富力

富力湾

户户无敌海景 洋房88万/套起 别墅238万/套起

0898 - 8333 3777

红树湾

高尔夫红树林观景 洋房60万/套起 别墅220万/套起

0898 - 3667 2777